TAREA Nº 6  (Prof. J. Reyes)

Problema 1

 Cierto motor eléctrico puede presentar dos tipos de fallas posibles cuando funciona:

        A = ( falla por obstrucción de los cojinetes)

       B = (falla por combustión del embobinado)

     Una hoja de inspección proporcionó la siguiente información: El 20% de los motores 

      tiene fallas tipo A, el 16% tiene fallas tipo B y el 8% tiene fallas tipo A y B.

       Si se inspecciona un motor elegido al azar ¿Cuál es la probabilidad de que:

      a) tenga sólo un tipo de fallas posible?


      b) no tenga  fallas?


     c) tenga fallas tipo B si ha tenido fallas tipo A?


     d) tenga  fallas tipo A pero no tipo B?

     e) tenga fallas tipo A si ha tenido al menos algún tipo de fallas?


Problema 2

Un sistema de abastecimiento de agua potable pasa por un dispositivo de izquierda a derecha, dotado de 3 compuertas A, B y C configurados tal como muestra el siguiente esquema:
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Las compuertas A, B y C funcionan correctamente con probabilidades 0.90, 0.80 y 0.65 respectivamente. Si la compuerta A funciona correctamente, la probabilidad de que B funcione correctamente es de 0.66. Si las compuertas A y B funcionan correctamente, la probabilidad de que C funcione correctamente es de 0.83. Además existe una probabilidad de 0.10 de que A funcione correctamente y no funcione ni B ni C correctamente.

   a)   Determine la probabilidad de que el sistema funcione correctamente.               

   b) Si el sistema falla. ¿Cuál es la probabilidad de que la compuerta A funcione correctamente?

Problema 3 (Problema para pensar un poco)
      Una forma de incrementar la probabilidad de operación de un sistema (conocida como la confiabilidad del sistema), es mediante la introducción de una copia de los componentes en una configuración en paralelo, como se ilustra en la figura adjunta. Suponga que la NASA desea una probabilidad no menor de 0.99999, de que el trasbordador espacial entre en órbita alrededor de la tierra, con éxito. ¿Cuántos motores cohete deben configurarse en paralelo para alcanzar esta confiabilidad de operación, si se sabe que la probabilidad de que uno, cualquiera, de los motores funcione adecuadamente es de 0.95? Suponga además que los motores funcionan de manera independiente entre sí.
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